

4岁女童肾脏上长个瘤大如足球 日前成功摘除,昨出院

□晚报记者 邢进 通讯员 华小亚

4岁孩子的肾脏直径不过六七厘米长,可上面却长着一个足球大小、5斤多重的肿瘤,家住周口淮阳的小燕腹部高高隆起,非常瘦弱,还经常发烧。

日前,郑大三附院的医生为小燕摘除了这个巨大的肾母细胞瘤。

术后,孩子恢复良好,于昨日出院。小燕

家住周口淮阳县,9月份,常年在外打工的父母回到家中,发现孩子特别瘦小,可左侧肚子却高高隆起,而且老是发烧。

他们带着孩子四处求治,可一直都没有确诊到底是啥病。

10月初,父母带她来到郑大三附院,该院泌尿外科主任医师张立华初步诊断,小燕患的应该是左侧巨大肾母细胞瘤,必须手术摘除。经过周密的术前准备,10月8日,张立

华与该院小儿外科张书峰教授联合为小燕实施手术,术中发现肿瘤像个皮球大小,脾脏及胰腺均被压成薄片,而且肿瘤与周围组织紧密粘连,肿瘤表面布满变形变粗的血管,稍一分离即渗血不止,小燕的血压一度下降至40/30mmHg(正常为70/50mmHg),出现休克状态,情况十分危急。

平常手术病人只要一个静脉通道输液即可,而护士迅速为小燕建立了第二、第三静脉

通道,经过快速补液、输血以及升压药的应用,小燕的生命体征逐步稳定,手术医生一边用纱布压迫止血,一边仔细解剖肿瘤,历时一个多小时,手术非常成功。经测量,这个肿瘤大小约23cmx21cmx21cm,重5斤多。

张立华说肾母细胞瘤发病原因不明,怀疑从胚胎时就有隐患。它是婴幼儿最多见恶性实体瘤之一,不过如此巨大的却非常罕见。



3个月前,38岁的小工头曹红军,开着自己的面包车,带着20位工友到郑州淘金。他们组成了郑州二中(政通路)楼加固工程中的木工组,负责打楼板洞、建构柱。曹红军想不到,在卖完家里一切值钱的东西又借了钱的情况下,他还是没有支付完工友们的工资,而工程款他始终不够数。他没有闹事儿,没有作秀,而是选择在11月1日夜,写了厚厚一叠遗书后,吊死在了这个让自己梦碎的工地上。家人赶到现场后,发现他口袋里只剩下2.1元,工友说,他已经一天没有吃饭了。承建工程的建筑公司无人露面,发包方的学校工作人员也称不知情,只有民警在现场调查。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

带着20位工友来郑淘金的曹红军走了 他借钱发了工友工资 却没拿到自己的工程款 他才38岁,生前信誉好得很,常说“先别人后自己” 他的口袋里只有2.1元,一天没有吃饭了

现场 小包工头命丧工地

昨天下午3点,我赶到了郑州二中院内西南角正在施工的“三行楼”。两名工友带着我上到4楼。在写着“高二13班”的教室门前走廊上,一床破被子盖在席上。工友说,被子下盖的就是曹红军。

旁边一间屋子,中间桌子上放着把小凳子,凳子上方天花板上有个吊扇,地上有条很脏的裤子。

现场有位名叫曹开奎的老人,他是死者的堂哥,听说堂弟出事了,赶来处理后事。

“他是1号晚上8点左右被工友们发现的,就用电线绳吊在电扇上,120赶到时人已经不行了。”

桌子上还有几张没有用完的纸。

说话间,曹开奎拿出一叠纸来。“这是他的遗书。”曹开奎哭了起来,“这是他死之前写的,他不想死啊!”

屋里非常静,只能听到曹开奎低低的哭泣声。

记录 “死”也没拿到钱

遗书写了十多页纸,每个字儿都一笔一画地写,很多错别字,像小学生写的。

几乎每页上都有“木工班曹红军写”的字样。可以看出他写遗书时,当它是最正式的证明。

遗书中有4页专门说的是他在这里干活工程款的事(以下内容为原文,已修改错字)。

“我木工组打楼板洞,当时说一个洞20元,我共计打了175个,可他们只算125个,每个只算15元。圈梁每层119米长,每米35元,可他们只按110米算。楼柱原承诺建一根75元,但他们只按每根25元算。活一干完,项目部不但少算数量,还不按承诺中的兑现,让人难以接受。”

我从2011年8月4号到这个项目来,按当时的承诺,我们干的工程15万多元,可是验收数量只有12万多元。就是这少算的12万元款,他们也拖着不给,一拖再拖,你们项目部,是把人向死路上逼。”

遗书中写有“欠26879元”的字样。工友说,这应该是欠的余款。

工友老李看到遗书哭了起来。“红军人太好了,发工资时,总是先给最不亲的人发,他常给亲近的人说,先别人后自己。”

一位工头的遗书

我叫曹红军,1974年5月4日生,住址:河南省通许县长智乡润店村110号。

希望我死了以后,河南振兴二中项目部,要好好地对待我的两个孩子,和他们生活费,和老婆还有我的爸爸。我也本不想去死,可你们河南振兴二中项目部苦苦相逼,该我的工资不算,还一拖再拖,我被你们(逼得)走投无路,无家可归,我实在是没有办法了,只有一死来了断这里的事情。

你们项目部该我的工资能算的话,我也不至于去死,我还能去挣钱,还能看好我的家庭和我的孩子,老婆和我的爸爸……我实在没有办法,为了干好河南振兴项目部的活,好长时间我都没有回过家,也没有跟孩子亲近过……

我的两个孩子,今后没有人来管,我希望项目部给我们家满意地答复,因为我的老婆对我很好,对我爸妈也很好,我实在对不起他们几口人。

当人谁也不想去死,我干完了活,项目部却不给钱,工人们问我要钱,我共计在家和朋友那里借了3万多元。当人谁也不想去死,因为我还很年轻,我给孩子的事还没有办完,还没有给老爸爸尽孝心……

我的两个孩子都在上学,大孩子才13岁,女儿才7岁,我今年才38岁,我该给工人们的工资,还没有给完,工人们给我打电话,我真的没有钱给他们,我心里实在难过。

(因原文错字较多,个别地方已更正)

还有办法了,小那 那木了山... 该帮的工资能算的发,我也不至于去死,我还能长工... 看对我的家庭,和我的孩子,老婆,和我的爸爸,你们河南振兴二中项目部,是不是人比不是商长的, 曹红军 河南振兴二中项目部 人姓一曹字

曹红军的遗书

讲述 最后一个打给老婆的电话里他在大哭

经过多方联系,我通过电话采访到了曹红军的妻子刘敏。

电话中,刘敏哭得很痛。

“11月1号晚上7点左右,我在老家,正吃晚饭电话响了,我一看是郑州的固定电话号,里面有人大哭,他说手机没费了,说的话听不清,后来断了。”

“接着电话又响了,我才听清是红军的声音。他说不想活了,项目部该给他的钱一拖再拖,工人向他借钱。开始我以为他开玩笑,就说‘你可不要吓我’,他说是说真的,被逼得没有办法。他说口袋里只有打电话的钱了,一位工友给他买了1元钱馍,他吃了3天,说完就挂了……”

刘敏说,丈夫很老实,平时很少说话,在村里左邻右舍里是出名的好人,从来不开玩笑,说一是一。在老家种田,带小建筑队挣了点钱,两年前买了辆一汽佳宝。有人说到郑州能发财,他就带了工人来了郑州。

因为到了发工资的时间工程款没兑现,“他把家里种的一包30年的责任田、小面包车、粮食全卖完了”。

晚上7点接到丈夫电话后,刘敏就打电话找人劝他。8点,人就出事了。

刘敏说,她赶到时,见到了遗书,还发现丈夫口袋里只剩下2.1元钱。

事发两天了,这事儿只有警察调查,没有工地上的人照面。

态度

校方称不知此事 警方称正在调查

现场一张黑板上,我看到写有“河南振兴建设工程集团有限公司郑州市第二中学安全加固工程项目部质量管理体系图”字样。

现场有10多位工作人员,曹红军的工友说他们是项目部的人,但这些人也都称不知此事,匆匆离开。

学校教学楼一楼政教处,4位工作人员正在忙着,4人都称不知此事,记者问校长姓名,他们“啞”地关了铁门。

学校二楼会议室,3名民警正在讯问2名保安。民警说,他们正在调查,具体情况不太清楚。问校领导在哪个房间办公,民警指了指对面。

我随后叩响民警所指207房间的门,一位50多岁的男子开了门,他说自己刚退二线,不是校长,不知校长姓啥,更不知校长电话,之后关门离开。

就在我想离开学校时,两名校园门卫不让我走,要求必须亮明证件。

我连报了3次警后,才有一位女子从教学楼赶到校门口,将我放行。

晚上7点,刘敏电话里说,她带着女儿和儿子到郑州来,被人带走问情况,女儿没有跟上,她也不知女儿去哪里了。



谢谢读者胡先生提供这条线索,请来晚报305室领取河南钱币有限公司天中店提供的伟人系列精制纪念币。见报后一周内领币有效

每月奖金币一枚 每周奖银币一枚 每天奖精制纪念币